

Інформація про стан виконання плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації в Харківській області Національної стратегії із створенням безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року по Харківській області за II квартал 2024 року (розпорядження начальника Харківської обласної військової адміністрації № 184В від 01 травня 2023 року)

№ з/п	Найменування завдання	Найменування заходу	Стан виконання
1	2	3	4
1.	1.1.3. Забезпечення постійного аналізу реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року	1.1.3.1. Провести аналіз виконання кожного завершеного заходу Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації в Харківській області Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, та за результатами якого підготувати звіт	Проведено аналіз виконання кожного завершеного заходу Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації в Харківській області Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, та за результатами якого підготовлено звіт.
		1.1.3.2. Оприлюднювати на офіційному вебсайті обласної державної (військової) адміністрації та сторінці соціальної мережі Facebook Департаменту містобудування та архітектури Харківської обласної державної (військової) адміністрації інформацію про виконання кожного завершеного заходу	Оприлюднено на офіційному вебсайті обласної державної (військової) адміністрації та сторінці соціальної мережі Facebook Департаменту містобудування та архітектури Харківської обласної державної (військової) адміністрації інформацію про виконання кожного завершеного заходу.
2.	1.1.5. Збір і поширення достовірної інформації про доступність закладів культури	1.1.5.1. Зібрати моніторинг стану доступності театрів державної та комунальної форм власності за 2023 рік та за результатами якого підготувати звіт	<u>Виконується. Департамент культури і туризму Харківської обласної військової адміністрації.</u> Будівля ОКП «Харківський державний академічний театр ляльок ім. В.А Афанасьєва» є пам'ятником архітектури, що унеможливорює створення спеціальних підйомників та пандусів. При прийомі в експлуатацію, після капітального ремонту глядацької зали, представники міської громадської організації «Креовіта» на чолі з головою В. Шингарьовою перевіряли можливість доступу глядачів з обмеженими можливостями до глядацької зали, а саме використання службового ліфта, для переміщення з 1 на 2 поверх, де знаходиться глядацька зала. За допомогою працівників театру підйом до зали через ліфт забезпечено. За результатами обстеження театру був підписна акт готовності глядацької зали до експлуатації з подальшим одержанням акту на право роботи та прийом глядачів всіх категорій в приміщенні театру.

			<p>Також театр постійно працює з соціально незахищеними верствами населення в тому числі з інвалідами I та II групи, дітьми-інвалідами та іншими; приймає та буде продовжувати приймати глядачів пільгового контингенту безкоштовно при наявності вільних місць в глядацькій залі.</p> <p>Працівники театру завжди допомагають глядачам з обмеженими можливостями в пересуванні поверхами театру.</p> <p>КЗ «Харківський академічний драматичний театр» ХОР облаштований окремим входом з пандусом безпосередньо до глядацької зали.</p> <p>У ОКЗ «Харківський державний академічний український драматичний театр ім. Т.Г. Шевченка» доступ до приміщення театру та глядацької зали не перешкоджає особам з обмеженими можливостями відвідувати театр. Особи з вадами зору в приміщенні театру супроводжуються адміністратором або білетером. Для осіб з вадами слуху є можливість проектування синхронного тексту субтитрами.</p> <p>Але є незручності, пов'язані з розташуванням туалетних кімнат загального користування у підвальному приміщенні, і вирішити це питання, без проведення реконструкції театру з дотриманням норм ДБН, немає можливості.</p> <p>Зважаючи на те, що будівля театру є пам'яткою архітектури місцевого значення та пам'яткою культури державного значення, необхідно провести проектно-вишукувальні роботи та фінансово-економічні розрахунки. Розуміючи те, що під час воєнного стану, коштів на виготовлення зазначеної документації та проведення реконструкції будівлі театру немає, було прийнято рішення виготовити найближчим часом тимчасові пандуси з урахуванням тих можливостей, на які спроможен театр.</p> <p>ОКЗ Харківський академічний театр музичної комедії має вільний доступ до глядацької зали (зручний під'їзд до будівлі, відсутність сходинок на шляху до глядацької зали), але доступність до туалетів обмежена для осіб на колісних засобах, оскільки знаходяться у підвальному приміщенні, сходи мають великий кут нахилу, що унеможливує дотримання стандартів стосовно пандусу.</p> <p>У ОКЗ «Харківський театр для дітей та юнацтва» вхідна група пристосована до заїзду людей з інвалідністю на візках. Для виклику співробітника театру кнопка виклику опущена до рівня досяжності. Для перегляду вистав є можливість демонтувати перший ряд під візки для людей з інвалідністю на час вистави. Закуплено обладнання для аудіодискрипції з метою комфортного перегляду вистав людям з порушенням зору.</p> <p>Щодо здійснення за участі громадських об'єднань осіб з інвалідністю системного моніторингу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп в будівлях закладів культури до воєнного часу раз на квартал президент ГОІ «Креавита» Олена Шингарьова здійснювала системний моніторинг осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп в будівлі Харківського театру для дітей та юнацтва.</p> <p>Під час повно-масштабної збройної агресії РФ проти України, будівля театру (пам'ятка архітектури) зазнала пошкоджень, театр був вимушений припинити свою звичну діяльність.</p> <p>На підставі виконавчого листа Харківського окружного адміністративного суду з липня 2023 року припинено використання будівлі театру для основної діяльності.</p>
--	--	--	---

3.	1.2.6. Забезпечення доступності будівель і приміщень закладів освіти для маломобільних груп населення із забезпеченнями універсального дизайну та розумного пристосування	1.2.6.2. Вжити заходів за результатами моніторингу щодо забезпечення доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення	<p><u>Виконується. Департамент науки і освіти Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>Зовнішніми пандусами обладнано 179 закладів загальної середньої освіти (далі – заклад освіти), тактильними дошками – 233 заклади освіти, підймальними платформами, установленими у приміщеннях – 7 закладів освіти, ліфтами – 4 заклади освіти, універсальними кабінками в туалетах для користування дітьми з інвалідністю – 57 закладів освіти, поручнями уздовж обох боків сходів на вході до будівель – 154 заклади освіти, звуковими сигналізаторами – 2 заклади освіти, сигнальними лампочками (маячками) – 2 заклади освіти. У 90 шкіл сходи по краю першої та останньої сходинки облаштовано контрастними обмежувальними смугами. Контрастні рельєфні лінії в пішохідних зонах або рельєфне покриття в зонах підвищеної небезпеки нанесено у 8 школах. Вказівники альтернативного входу до будівлі встановлено у 140 закладах освіти.</p> <p>Поряд з цим, в області та м. Харкова є чотири школи і один дитячий садок, в яких реалізовано проектні рішення з їх адаптації під потреби осіб з інвалідністю (це – Комунальний заклад «Харківський ліцей № 154 Харківської міської ради», Комунальний заклад «Харківський ліцей № 124 Харківської міської ради», Комунальний заклад «Харківський ліцей № 23 Харківської міської ради», Комунальний заклад «Пісочинський ліцей «Мобіль» Пісочинської селищної ради» Харківського району Харківської області, Комунальний заклад «Пісочинська початкова школа «Надія» Пісочинської селищної ради» Харківського району Харківської області).</p> <p>У планах на 2024 рік за кошти місцевого бюджету передбачено до 01.09.2024 збудувати зовнішній пандус у Комунальному закладі «Первомайський ліцей № 6 Первомайської міської ради Харківської області», а до кінця поточного року – облаштувати санвузол універсальною кабіною для осіб з інвалідністю у Комунальному закладі «Первомайський ліцей № 7 Первомайської міської ради Харківської області».</p> <p>На території громад, де є оживість проведено моніторинг та забезпечено доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення.</p> <p>В Старовірівській сільській раді, в Близньківській та Новопокровській селищній раді продовжується робота із забезпечення доступності закладів освіти усіх рівнів для маломобільних груп населення.</p> <p>На територіях Дворічанської, Куп'янської, Кіндрашівської, Курилівської, Вільхуватській, Липецької, Борівської, Великобурлуцької, Вільхуватській територіальних громадах не забезпечено доступності будівель і приміщень закладів освіти для маломобільних груп населення із забезпеченнями універсального дизайну та розумного пристосування у зв'язку з ведення активних бойових дій, частина територій знаходиться під окупацією, а також в деякі населені пункти територіальних громад потерпають від обстрілів, триває евакуація населення.</p> <p>На території Вільхуватської та Циркунівської сільської ради, Ізюмської та Дергачівської міської ради великий відсоток руйнації внаслідок військової агресії РФ, усі заклади освіти та культури зазнали пошкоджень та зруйнуванні.</p> <p>Після проведення ремонтних робіт по усуненню аварійних пошкоджень та приведення будівель закладів освіти, культури до належного стану планується впровадження зазначеного плану заходів.</p>
----	---	---	--

4.	2.2.1. Здійснення заходів щодо забезпечення можливості підключення та передачі звернень за екстреною медичною допомогою провайдерми неголосового виклику екстрених служб	2.2.1.2. Реалізувати можливості неголосового виклику екстреної медичної допомоги	<p><u>Виконано. Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>За даними КНП ХОР «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» усі звернення населення Харківської області за екстреною медичною допомогою на телефон 103 надходить до єдиної Центральної оперативної диспетчерської, також визначено перелік мобільних телефонів для зв'язку, а саме:</p> <p>+38 095 040 0447 +38 050 040 0934 +38 050 040 0521 +38 067 540 1352 +38 067 543 1310 +38 093 288 2358</p> <p>та за допомогою месенджерів: Viber, Telegram, WhatsApp.</p> <p>В рамках здійснення заходів щодо забезпечення доступності неголосового виклику бригади екстреної медичної допомоги для осіб з порушеннями слуху, мовлення Центральна оперативна диспетчерська з 2008 року оснащена системою прийому SMS-повідомлень від людей з вадами мови та слуху, для уточнення місця їх знаходження у старшого лікаря зміни Центральної оперативної диспетчерської у наявності адресна база даних осіб.</p> <p>Для людей з вадами слуху та мови також працює телефон за номером: +38 098 044 81 03.</p> <p>Вже зараз населення Харківської області має можливість неголосового звернення за екстреною медичною допомогою через програмне забезпечення «Skype» - 103kh.</p> <p>Крім того, лікарі-консультанти закладу мають можливість надавати телемедичне неголосове консультування населення за допомогою «Skype».</p> <p>На даний час тестується система неголосового звернення населення за екстреною медичною допомогою за посиланням, яке розміщено на офіційному сайті закладу https://emd.kh.ua/</p>
5.	2.2.3. Проведення інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів»	2.2.3.1. Забезпечити проведення інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар'єрів»	<p><u>Департаментом масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>Департамент у II кварталі 2024 року систематично висвітлював етапи інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар'єрів», актуальні питання забезпечення безбар'єрного простору в нашому регіоні</p> <p>В територіальних громадах, в яких є можливість та в яких не ведуться активних бойових дій або частина територій знаходиться під окупацією та потерпають від обстрілів, у зв'язку з чим триває евакуація населення, проведено інформаційно-просвітницьку кампанію «Україна без бар'єрів».</p>

Директор Департаменту,
головний архітектор області



Антон КОРОТОВСЬКИХ